

Játékkal segítenek a labdarúgók



A Kohász és a Dunaferri egykori labdarúgói ellen játszik jótékonyági gálamérkőzést a Dárdai Hertha Team szombaton délután öt órától a Dunaújvárosi Stadionban. Városunk önkormányzata is a rendezvény mellé állt, így a szervezők azonnal neki tudtak állni a jótékonyági meccs előkészítésének. [Forrás](#)

Újabb nagyszabású jótékonyági eseménynek ad otthont városunk, ugyanis június 16-án, szombaton délután öt órától a Dárdai Hertha Team elnevezésű csapat méri össze erejét a helyi labdarúgókból összeállított együttesrel a Dunaújvárosi Stadionban. A nem mindennapi összecsapás kezdeményezője a volt magyar szövetségi kapitány nevével fémjelzett gárda volt, melynek menedzsere az előző héten kereste meg Horváth Attilát, a mérkőzés házigazdáját azzal az elképzeléssel, hogy szeretnének Dunaújvárosban fellépni egy jótékonyági gálamérkőzésen a volt labdarúgó, Horváth Péter gyógykezelésének elősegítéséért a Kohász és a Dunaferri egykori játékosai ellen.

Mint az a Dunaújvárosi Labdarúgó Szövetség közleményéből kiderült, a házigazda a DLSZ segítségét kérte az esemény lebonyolításában, melynek eredményeként városunk önkormányzata is a rendezvény mellé állt, így a szervezők azonnal neki tudtak állni a jótékonyági meccs előkészítésének. A szombat délutáni összecsapáson nagyon erős csapatokat láthatnak azok, akik kilátogatnak a stadionba, ugyanis a házigazdánál többek közt Bita László, Sowunmi Thomas, Salamon Miklós, míg a vendégeknél Dárdai Pál mellett fia, ifjabb Dárdai Pál, Vincze Ottó, Lisztes Krisztián is pályára lép, így minden adott lesz ahhoz, hogy egy színvonalas rendezvényen nyújtsanak segítséget Horváth Péternek a találkozóra résztvevői.

A Dunaújvárosi Team összeállítása: Bita László, Gyalus Zoltán, Horváth Attila, Dudás Péter, Koczián Ferenc, Szalai Norbert, Garbacz István, Pap István, Varga Csaba, Salamon Miklós, Csikós Gábor, Szurma Péter, Miklós István, Orosz István, Szabó Zsolt, Nemes Zoltán, Sowunmi Thomas.

A Dárdai Hertha Team összeállítása: Dárdai Pál, Ifj. Dárdai Pál, Arne Meier, Fehér Csaba, Lóczy Zsolt, Egressy Gábor, Vincze Ottó, Fehér Attila, Bócz Tamás, Lisztes Krisztián, Palásti Lajos, Wéber Zoltán, Prantner György, Buzás Attila, Fejes Zoltán, Szélesi Zoltán.

- Frissítve: 2018. június 11.